/{Eﬂ Ch8-ELS
A/MCR E4 1-TD ELS

1. Vérification d’une panne sur 3 appuis.
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1.1. Déterminer les criteres ELS selon ’EC3-1.1-87 (toiture en général)

1.2. Indiquer la combinaison ELS la plus défavorable.

1.3. Vérifier la solive a I’ELS

2. Vérification d’une solive de plancher.
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Vérifier la solive a I’ELS selon I’EC3-1.1-87 (plancher en général) selon la méme procédure que
précédemment.
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3. Vérification d’une poutre en console de toiture.
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Vérifier la poutre en console a I’ELS selon I’EC3-1.1-87 (toiture en genéral) selon la méme proceédure
que précedemment.

4. Vérification d’un portique.

— Géomeétrie du portique
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Déplacement des nceuds

4.1. Traverse.
4.1.1. Déterminer les critéres ELS selon I’EC3-1.1-87 (toiture en général)

4.1.2.Indigquer la combinaison ELS la plus défavorable.

4.1.3. Vérifier la traverse.

4.2. Poteau 1-2.

4.2.1.Déterminer les critéres ELS selon I’EC3-1.1-87 (portique sans pont roulant)
4.2.2.Indiquer la combinaison ELS la plus défavorable.

4.2.3. Vérifier le poteau 1-2

Noeud/Cas UX Uz Noeud/Cas UX Uz
[cm] [cm] [cm] [cm]
1/ G 0,0 0,0 4/ G 0,0 0,0
1/ S1 0,0 0,0 4/ S1 0,0 0,0
1/ Wt 0,0 0,0 4/ Wt 0,0 0,0
1/ WI 0,0 0,0 4/ WI 0,0 0,0
2/ G -0,2 0,0 7/ G -0,3 -2,4
2/ S1 -0,3 0,0 7/ S1 -0,4 -3,2
2/ Wt -1,8 0,0 7/ Wt -1,8 -0,1
2/ WI -0,2 0,0 7/ WI -0,2 1,1
3/ G -0,2 0,0 7
3/ S1 -0,3 0,0
3/ Wt -1,9 0,0 LX
3/ WI -0,2 0,0
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5. Dimensionnement d’une poutre sous charge ponctuelle.

Le poids propre de la poutre est négligé.
l I =30kN

T
7& IPE $275 ;éj

| 3,00 m |

. - N . L3
Fleche maximale a mi-portée : f = 4% — avec:

— Q: charge ponctuelle a mi portée
— L : portée

Dimensionner la section minimale IPE S275 selon le critére w; = 750

6. Dimensionnement d’une poutre sous charges uniformes.

| q, = 18 kN/m
Y A J

G l l l s = 13 kN/m

T
723 IPE S275 ;é;
|
1

| 4,50 m

Le poids propre de la poutre est négligé.
Le plancher supporte des cloisons en platre.

6.1. Dimensionner la poutre selon le critére w,,...

6.2. Dimensionner la poutre selon le critére wa,.

6.3. Choisir la section.
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